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Kakoe paccTossHHEe nmpoexaJi
MOTOIMKJINCT 3a 4 4, €CJIX OH
exaJ1 co CKOpocTbi0 20 KM/4 ?
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—~=<"SC ABYX CTAHIMH BBIILJIH OJHO-
BPEMEHHO ABAa IPYy30BbIX MoOe31a M
BCTPETWINCH 4epe3 S 4dacoB. OauH
[moe3a MmMpoxoauJ B 4yac 29 km, a
apyrou - 35 km. Kakoe paccrosinue
MEXKAY ITUMHM CTAHUUSAMMH?
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JIBa  aBTOMOOMJISI BbIEXaJM HaBCTpPe4y
JAPYI APYrY, HepBbIA CO CKOPOCTHIO 70KM/4,

a BTOpPOM co ckopocTbio 60 xm/4. Uepes
CKOJIbKO YaCOB OHU BCTPETATCH, €CJIM pac-
CTOSIHUE MeKAy HUMHU cocTaBjsieT 390 km?
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@)—(70+60)=260(KM) 390 : (70-60)=39 (Y)
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390 : 3 = 130 (KM)

390:(70+60)=3(4)

ry



SS@FMeETh NMpal Fﬂ’.’ﬁlbﬂoe pelenmne
|
Ba[llﬂ*ﬂ?l ]

C ABYX KOHIIOB CIIOPTHMBHOM JOPOKKHU OIHOBPeE-
MEHHO HaBCTpe4y APYI APYry mooekajiu aBa
cnoprcMeHa. Ckopocth oHOro u3 Hux 10 m /¢,
apyroro - 8 m/c. KakoBa ajimHa CliOpTUBHOM /10-
POXKKH, €CJIU BCTPETUJIMCH OHU Yepe3 S cekyHa?
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1) 10 - 5 =150 (M/c) — mpobOexan nepBbIit 1) 10 - 5 =50 (M/c) — mpobOesxan rnepBbIit
2) 10 - 8 = 80 (M/c) — mpobOesxa BTopoit 2) 5 - 8 =40 (m/c) — mpobexan BTopou

3) 50 + 80 = 130 (M) — qyIMHA TOPOXKKH 3) 50 + 40 =90 (M) — IMHA TOPOXKKH

1) 10 - 5 =50 (M/c) — mpobOexan mepBbIit 1) 10 - 5 =150 (M/c) — mpobOesxan rmepBbIit
2) 8 - 5 =40 (m/c) — mpobexal BTopou 2) 8 - 5 =45 (m/c) — mpobexa BTopou
3) 50 + 40 =90 (M) — IyIMHA TOPOXKKH 3) 50 + 45 =95 (kM) — IyIMHA JOPOKKHU
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~JIBa TYpHCTA BBLILLIN U3 0a3bl.
OauH Momeés co CKOpocTbio 4 KM/4 B
jiec 3a rpudaMu, a BTOPOM CO CKO-
POCTBHIO 6 KM/4 B MIPOTHBOIOJIOKHY IO
CTOPOHY — K 03epy Ha pbioaaky. Ha
KaKoe PaAacCTOAHME OHH OTAAJIMINCH
apyr ot apyra 3a 30 Mmun?
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30 MmuH
6 4. Or™err np:MugisHoe penien
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I[Ba TYPUCTA BBINLIM U3 0a3bl. OauH
IOILEJ CO CKOPOCTHIO 4 KM/Y B J1eC
3a rpudamMu, a BTOPOH CO CKOPOCTHIO
6 KM/4 B IPOTUBOIOJIOKHYI0 CTOPOHY —
K 03epy Ha pbi0aJjky. Ha Kakoe paccro-

siHHE OHH OTHAJWJIKCH APYI OT APYyra 3a
30 Mun?
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1(4+6)-2=20(xkm) 3 (4 + 6): 30=300(kM)

230:(4+6)=6(km) 4(4+6):2=5(km)




Bonpoc 3agaun . Ha kakoe pacCcTossHue

OHM YIOAIWIWCHh JOPYr OT Apyra 3a
30 MuH?

BHUMATEJIBbHO MOCMOTPH B
KaKHUX €IUHUIIAX U3MEPIECTCA
CKOPOCTh, & B KAKMX BpPEMHI.




